



本报与嘉信汽贸帮周冠军实现心愿

骑上新车卖报更带劲

本报泰安7月16日讯(记者 赵苏炜) 16日,本报与泰安嘉信汽贸有限责任公司联合举办“我的愿望,自己实现”报童营销秀,帮周冠军林紫东实现心愿,他得到一辆变速自行车。本报将陆续为其他六名周冠军送上心愿礼物。

16日下午,林紫东一家在自行车世界挑选变速自行车。“我从小想有辆变速自行车,要很炫的颜色,车把是直的、车梁宽宽的。我见表哥骑过,很羡慕。现在我终于可以实现啦!”林紫东高兴地说。

林紫东16日卖报150份,汗水浸透衣服,回家换了一件。他和家人转了一圈,在众多自行车中相中一辆蓝色富士达变速自行车。因为周冠军奖品额度在500元以内,而这辆车要800多元,爸爸给他添了300元,

但林紫东表示,他要用卖报的赢利把钱还给爸爸。

林紫东跨上车,在卖场周围开心地骑了一圈。“儿子靠自己的努力得到变速车,非常自豪,我也为他骄傲。卖报最大益处是让他接触社会、得到锻炼。他现在自理能力很强。”父亲林相国说。

“开学后我可以骑新车上学,不再像过去那样坐公交车或走着。以后骑车卖报省时省力,下一个目标是冲击期冠军。”林紫东在变速自行车旁自信地笑着,做出一个“V”形手势。

本报与泰安嘉信汽贸有限责任公司将陆续为首批其他6位周冠军实现心愿。新的一周开始了,这期周冠军会是谁呢?他们的心愿又是什么?我们拭目以待。

快报名第二期

本报报童营销秀第二期活动7月29日开始。如果您想让孩子参加暑期报童营销秀,可到就近报名点咨询和报名,泰安市区、新泰市、肥城市和东平县同时开展,报名日期截至7月28日。报名咨询电话:6982106。

本报开通QQ群,群号:236546108,小报童可加入交流投稿。投稿邮箱:330447994@qq.com。

▶骑上自己挣的自行车,真爽! 本报记者 赵苏炜 摄



卖报时给游客指路

报童好多热心肠

本报泰安7月16日讯(记者 白雪)

报童张业欣在火车站附近卖报,常给外地人当“导游”指路,有时介绍一些泰安名胜,让她觉得卖报特有意义。

“你要是想爬泰山,可从天外村或红门出发,这两条路线风景很美。天外村离这不远,打车六七块钱就能到。”在火车站广场,报童张业欣边擦汗边向一位外地人比划着,手里攥着一摞钱都湿乎乎的。这名外地游客说,刚下火车看到小姑娘在卖报,随手买了一份。“头一次来泰安爬泰山,不认识路,问了她才知道,小姑娘真有耐心。”

“不清楚的以为我是导游呢?”张业欣说,火

车站附近外地人多一些,有的问怎么去方特,有的问候车室在哪,有的问怎么去爬山……不管他们买不买报纸,只要知道就告诉他们,有时顺便介绍一些泰安的名胜古迹。有些人问完路觉得她挺热心,还会补买一份报纸。

“一天能碰到十多个问路的。还好我地理学得最好,他们问的都难不倒我这个泰安人。上学期地理考了97分,学点地图知识真有用,能帮助别人自己挺开心的。”张业欣刚说完,一名男子走向前问:“给我拿份报纸,8点10分的火车,现在快晚点了,你知道哪有厕所吗?”张业欣又开始忙着指路,说在候车室就能找到。男子连忙感谢离开。

张业欣是泰山学院附属中学学生,她觉得泰安很美,长大后想留在泰安当一名导游,让更多人知道泰山有多雄伟。

体彩大乐透巨奖是怎样炼成的

2.56亿、2.48亿、1.77亿……这些耳熟能详的数字就是体彩大乐透奉献给人们的超级巨奖。由于玩法自身独特的优势,如复式、追加、倍投等投注方式,不仅为人们购彩带来更多选择和乐趣,同时也成为“大乐透巨奖炼成术”的必备法宝。

10个巨奖牛人 8个占了“追加便宜”

在2元的基本投注的基础上,多1元追加,可多得60%的奖金。这种经济实惠的投注方式,既是大乐透的独门秘笈,也是深受众多大奖得主青睐的投注方式。在目前超级大乐透的十大巨奖中,有8位大奖得主都采用了追加投注。其中来自湖北武汉的2.48亿元巨奖得主,他采用的是30倍复式追加;重庆1.77

亿元巨奖得主,两张中奖彩票都有追加,其中一张为20倍倍投追加,另一张是“7+2”复式追加;另外,重庆8234万元得主、福建三明7417万元得主、浙江金华7006万元得主、辽宁大连4584万元得主、广东佛山4242万元得主和广东东莞4225万元得主也都采用了大乐透专属的“追加”方式。熟悉大乐透游戏规则的彩友们一定十分清楚,“3元可中1600万”的“巨划算”中奖方式在奖池过亿时就有可能实现,而这么划算的投注方式只有大乐透才有!

复式投注大乐透 大奖小奖“一箩筐”

复式投注在助力巨奖的诞生上功不可没,其优势在于不仅中奖机会更多,而且一中往往就是大奖小奖“一箩筐”。

纵观大乐透10大巨奖,倍投是每一位幸运儿的“必杀技”:根据当期奖池金额进行多倍投注,当然,得到的回报也是成倍增加。刚刚中出的2.56亿元巨奖,就是1注号码的50倍倍投,中得十分干净利落!

倍投“利器”不可少奖金翻倍乐翻天

纵观大乐透10大巨奖,倍投是每一位幸运儿的“必杀技”:根据当期奖池金额进行多倍投注,当然,得到的回报也是成倍增加。刚刚中出的2.56亿元巨奖,就是1注号码的50倍倍投,中得十分干净利落!



当然,在细数众多巨奖的同时,我们也要提醒广大彩友:购买彩票,理性投注十分重要!适当的复式追加

或倍投才能享受大乐透的游戏魅力。让我们时刻保持冷静的头脑,理性投注,乐享大奖吧!

(陈蓉蓉)

山东体彩助寒门学子圆梦大学



沿着蜿蜒的小路,经过土墙砌成的巷子,穿过破旧低矮的院门,山东省体彩中心的工作人员来到了济南仲宫镇大门牙村高中毕业生刘圣任的家中,为这位刚刚在今年高考中考取优异成绩的寒门学子送上了

5000元助学金,帮他实现大学梦。

刘圣任在今年的高考中取得了理科653分的好成绩,超过本科一批录取线71分。当同龄人正在憧憬象牙塔中的美好生活时,成绩优异的他却因为凑不起学费面临失学的危险。由于母亲常年患病在家,整个家庭的重担都落在了50多岁的老父亲身上。每天天不亮,老父亲都要到镇上的工地干建筑活来维持全家的开支。在刘圣任的家中,没有一件像样的家具,屋里破旧的电视机算是最值钱的家当。为了供儿子上学,家里已经借下了不少外债,再面对进入大学的高昂学费,父亲想到的是把房子卖掉。懂事的刘圣任每天都会帮家里做些农活,而他的心愿,就是在毕业后好好报答父母。

山东省体彩中心了解到刘圣

任一家的情况后,立即决定资助这位寒门学子。当体彩的工作人员把5000元助学金送到刘圣任家中时,老刘虽然不善言谈,但感激之情溢于言表。当笔者问起刘圣任想上哪所大学时,刘圣任说他想上山东大学,已经填报了志愿。他还想着,大学毕业以后能够多挣点钱改善家里的生活,不再让父亲从事劳累危险的工作……

体彩点亮希望,爱心汇成海洋。多年以来,山东体彩积极投身各项社会公益事业,关注弱势群体、困难家庭;资助贫困学生、为山区学校捐建体育器材;救助盲人、白血病患者、淋巴瘤少年……山东体彩将会继续秉承大爱无疆的公益理念,为更多寒门学子托起梦想的翅膀,让他们在爱心的港湾里顺利起航。

(刘闯)

竞彩知识连载

胜负游戏:2选1就中奖

竞彩篮球胜负游戏是竞猜全场比赛(含加时赛)主队的胜负结果,可以任选1场比赛进行单场投注,也可以选择2-8场比赛进行过关投注。

单场胜负游戏最简单、最直观,彩友只需从“胜”、“负”两种结果中任意选择一个即可,相当于2选1,也就是说,2个结果就有一个中奖。对于彩友来说,单场投注为浮动奖,过关投注为固定奖,因此许多彩友选择过关投注的“2串1”,即任选2场比赛,分别竞猜主队的胜或者负,两场比赛的胜负一共有四种组合,相当于4选1,难度低,而且是固定奖,可以多倍投注,奖金更丰厚。2串1的返奖率可达78%,中奖易、返奖高,是许多彩友首选的投注方式。(清禾)